
Posjeta predsjednika Konektusa 

 

Obavještavamo sve zainteresovane da se predsjednik Konektusa, gospoña Irena 

Struk, trenutno nalazi u Prijedoru gdje lično obavlja razgovore sa svim 

kandidatima zainteresovanim za privremeni rad i boravak u Kanadi. Prilikom 

razgovora, gospoña Struk i osoblje Konektusa  obavještavaju zainteresovane o 

procesu zapošljavanja, imigracionom procesu kao i o potrebnoj dokumentacji.  

Razgovori se snimaju na video kasetu kako bi odmah po povratku predstavnika 

Konektusa u Kanadu mogli biti predstavljeni zainteresovanim poslodavcima.  

Zbog velike zinteresovanosti, molimo vas da unaprijed zakažete razgovor kako 

bi se isbjeglo dugo čekanje. Takoñer napominjemo da sa sobom ponesete dokumente koji će vam 

biti potrebeni u daljnjem postupku kao što su CV (resume), svjedočanstva i/ili diplome o završenom 

školovanju, radna knjižica, preporuke od sadašnjih i/ili bivših poslodavaca (ukoliko imate), vozačka 

dozvola i lična karta . Poželjno je da svi dokumenti budu prevedeni na engleski jezik i ovjereni 

sudskim tumačem.  Ukoliko vaši dokumenti još nisu prevedeni na engleski jezik, ovlašteni 

prevodilac Konektusa će se pobrinuti za vas.   Tokom vaše posjete, osoblje Konektusa će imati 

priliku da pregleda i dopuni vašu dokumnetaciju.  Naš glavni zadatak je obezbijediti što kopletniju 

uslugu kako bi se do maksimuma ubrzao postupak dobijanja ponude na posao. 

 

U danom momentu kanadskim poslodavcima su najviše potrebni kvalifikovani vozači C i E 

kategorije, auto-limari, tokari i mehaničari za teška industrijska vozila i postrojenja.  Svakako je 

potrebno i znanje engleskog jezika sto vece to bolje. Ukoliko posjedujete jednu od gore navedenih 

kvalifikacija, slobodno nam se obratite.  Ako se vaša profesija ne nalazi na gore navedenoj listi, ne 

dozvlite da vas to obezhrabri. Svakako nam se obratite.  Osoblje Konektusa je u stalnoj potrazi za 

novim poslodavcima.  Možda će već sutra vaša profesija biti jedna od onih koje su na listi 

najtraženijih.   

 

Svi kandidati koji obave razgovore bit će predstavljeni budućim poslodavcima.  Selekciju kandidata 

vrši sam posalodavac na osnovu obavljenog razgovora, vašeg rezimea i popratne dokumentacije.  

Odabranim kandidatima garantujemo zaposlenje u Kanadi u veoma kratkom roku. Kandidati koji su 

prošli razgovore u martu mjesecu, već počinju da stižu i rade u Edmontonu, glavnom gradu kandske 

provincije Alberta.  O njihovim prvim utiscima i doživljajima možete  pročitati na našoj web stranici 

www.konektus.com  

 

 

 

 


